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1.   Technická  zpráva

V projektu jsou řešeny úpravy na stávajícím Vytápění pro Revitalizaci NKP Vlašský

dvůr,  Havlíčkovo nám. 552/1, Kutná Hora – Vnitřní Město, 284 01 Kutná Hora, investor

Město Kutná Hora, Havlíčkovo nám. 552/1, 284 01 Kutná Hora. 

V objektu byl cca před 5 lety kompletně rekonstruován topný systém včetně výměny

topných zdrojů v půdním prostoru (stávající plynová kotelna 3. kategorie výkonu do 500 kW

s litinovými stacionárními kotli Buderus).  

Úpravy na vytápěcím systému budou realizovány především ve 3. NP (půdní prostor),

ve  kterém  budou  nově  provedeny  vestavby  místností  pro  depozitáře.  Vestavby  budou

zatepleny podle současných norem (viz. ´Stavební část´ projektu). Podle ČSN EN 12 831 byl

proveden výpočet tepelných ztrát místností pro depozitáře (místnosti budou vytápěny na 15
0C). 

Tepelné ztráty nových prostor celkem ….......................... 11.225,- W 

Na otopných tělesech v nových prostorách bude instalováno …13.327,- W

Realizací vestaveb nedojde ke zvýšení  potřeby tepla pro  objekt  (dojde ke snížení

tepelných ztrát z 2. NP do půdního prostoru v místě vestaveb).   

Stávající topné rozvody v objektu jsou z měděných trubek, nové části rozvodů budou

dopojeny ze stávajících rozvodů nad podlahami v půdním prostoru. Nové rozvody k novým

otopným plochám v půdních vestavbách budou provedeny též z měděných trubek polotvrdých

s tvarovkami pro měkké pájení. Nové rozvody v půdním prostoru budou izolovány izolačními

návlekovými trubicemi tl. 20 mm s Al – fólií. Nebudou opatřeny nátěry. 

Novou otopnou plochu v půdních vestavbách budou tvořit ocelová desková tělesa v

provedení  ´Ventil  Kompakt´  (tělesa  s  pravým  spodním  připojením,  se  zabudovaným

propojovacím  rozvodem a  termostatickou  ventilovou  vložkou).  Na  topné  rozvody  budou

tělesa připojena přes uzavíratelná dvojitá šroubení přímá s krytkou. Ventilové spodky budou

nastaveny  na  vypočítané  hodnoty  omezení  průtoku  topné  vody  tělesy  (viz.  hodnoty  na

výkresech u příslušných ventilů). Po nastavení předregulace budou ventilové spodky opatřeny

termostatickou hlavicí.  Otopná tělesa jsou vybavena nátěry od výrobce. Součástí dodávky

těles jsou odvzdušňovací ventily.  



V 1.  NP  v  prostorech  pro  expozici  ´A´  (původně  archiv  stavebního  úřadu)  bude

dokončena realizace vytápění podle původního projektu ´Rekonstrukce vytápění objektu´ z

roku 2008 (ing. Václav Remuta – Litvínov). 

V nové výtahové šachtě bude demontována stávající stoupačka včetně otopného tělesa

33VK/6080 s  armaturami  ve  2.  NP.  V  půdním prostoru  budou části  stávajících  topných

rozvodů ke stoupačce demontovány a zaslepeny. V 1. NP bude ve vstupu přemístěno stávající

článkové litinové těleso včetně armatur, dopojeno bude novými částmi rozvodů ze stávající

stoupačky 2B (dle původního projektu). V prostorech ´WC pro t.p.´, ´Výtah´ a ´Úklid´ budou

demontovány  části  stávajících  topných  rozvodů,  stávající  otopná  tělesa  (dle  původního

projektu) budou připojena novými částmi topných rozvodů z mědi za posledním tělesem v

kanceláři – ze stávající stoupačky 3E (viz. výkres č.04).  

Úpravy na stávajícím vytápění budou provedeny podle platných norem a směrnic pro

provádění těchto zařízení. 

Po montáži bude provedena topná zkouška, vypláchnutí a vyregulování systému. 


